



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 8 Φεβρουαρίου 2013

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.03/6-2-2013 πρακτικού συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Επερώτηση: Βαθμός ετοιμότητας Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για αντιμετώπιση πλημμυρών , χιονοπτώσεων και παγετού.	-	Αποσύρεται
2.	Εισηγητική Έκθεση Εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κατά το 4 ^ο Τρίμηνο 2012».	32	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η Έκθεση Εκτέλεσης του 4 ^{ου} Τριμήνου 2012 του Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2012 , της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης
2	Έγκριση 1ης τροποποίησης του προϋπολογισμού οικ. έτους 2013, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης	33	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1. Η 1η τροποποίηση του προϋπολογισμού οικ. έτους 2013, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 2. Το ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2013.
3	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Αγωγός φυσικού αερίου διασύνδεσης Ελλάδας-Βουλγαρίας και συνοδευτικές εγκαταστάσεις».	34	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Αγωγός φυσικού αερίου διασύνδεσης Ελλάδας-Βουλγαρίας και συνοδευτικές εγκαταστάσεις».
4	Έγκριση τροποποίησης της από 24-5-2012 Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας με το Δ.Π.Θ. για την εκπόνηση ερευνητικών προγραμμάτων	35	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της από 24-5-2012 υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης για την εκπόνηση από το Τμήμα Αγροτικής Ανάπτυξης του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης των τριών ερευνητικών Προγραμμάτων, και ειδικότερα, την τροποποίηση του άρθρου 6 αυτής, στο σημείο που αφορά το υπόεργο 1 (Στάδια 1 και 2), και την αντικατάσταση της καλλιέργειας πειραματικού αγρού ελαιοκράμβης με την καλλιέργεια

			ηλιάνθου, η δε προτεινόμενη αλλαγή δεν επηρεάζει τα αποτελέσματα και τους στόχους του παραπάνω υποέργου.
5	Έγκριση παραχώρησης σκάφους στο Υπολιμεναρχείο Πόρτο Λάγους.	-	Αποσύρεται
6	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου (Υφιστάμενο αρδευτικό έργο με ανοιχτούς αγωγούς του ΤΟΕΒ Ιάσμου) του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης.	36	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Υφιστάμενο αρδευτικό έργο με ανοιχτούς αγωγούς του ΤΟΕΒ Ιάσμου, του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης.
7	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου (Ανόρυξη γεώτρησης, ύδρευσης Κοπτερού) του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης	37	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Ανόρυξη γεώτρησης, ύδρευσης Κοπτερού, του Δήμου Ιάσμου της Π.Ε. Ροδόπης .
8	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου (Ανόρυξη και Αξιοποίηση Αρδευτικές γεώτρησης της ομάδας του Κουρκούτα Νικολάου στην περιοχή Γλυφάδας) του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης.	38	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Ανόρυξη και Αξιοποίηση Αρδευτικές γεώτρησης στην περιοχή Γλυφάδας του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης της ομάδας του Νικολάου Κουρκούτα.
9	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: (Ανανέωση άδειας χρήσης αρδευτικού νερού γεώτρησης στον αναδασμό Ν. Καλλίστης) του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης από την κα Γκορίδου Ιωάννα.	39	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Ανανέωση άδειας χρήσης αρδευτικού νερού γεώτρησης στον αναδασμό Ν. Καλλίστης του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης από την κα Γκορίδου Ιωάννα.
10	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου (Ανανέωση άδειας χρήσης αρδευτικού νερού γεώτρησης στον αναδασμό Μεσσούνης) του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης από την κα. Γκορίδου Ιωάννα.	40	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: Ανανέωση άδειας χρήσης αρδευτικού νερού γεώτρησης στον αναδασμό Μεσσούνης του Δήμου Κομοτηνής της Π.Ε. Ροδόπης από την κα. Γκορίδου Ιωάννα.
11	Έγκριση α) μεταβίβασης αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής τους δραστηριότητας β) τροποποίηση χορηγηθείσας επαγγελματικής άδειας πωλητή λαϊκών αγορών Π.Ε. Ροδόπης ως προς τα πωλούμενα είδη, και γ) οριστική διαγραφή αδειών επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Π.Ε. Ροδόπης, λόγω διακοπής της επαγγελματικής τους δραστηριότητας»	41	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται: α) η μεταβίβαση της υπ' αριθ. 240/2007 επαγγελματικής άδειας πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης (ειδών ένδυσης) της Παπαδοπούλου Ανατολής του Ιωάννη, λόγω διακοπής της επαγγελματικής της δραστηριότητας στον υιό της Παπαδόπουλο Γεώργιο του Αλεξάνδρου. β) η μεταβίβαση της υπ' αριθ. 139/2006 επαγγελματικής άδειας πωλητών λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης (ειδών προικός) του Σερίφ Μεχμέτ του Μπεκήρ, λόγω διακοπής της

			<p>επαγγελματικής του δραστηριότητας, στον υιό του Μεχμέτ Μπαρις του Σερίφ.</p> <p>2.Εγκρίνεται η τροποποίηση της υπ' αριθ. ΤΜΕΜ/ 125 /2006 επαγγελματικής άδειας πωλητών Λαϊκών Αγορών Π.Ε. Ροδόπης του Καλαφατίδη Γεώργιο του Χριστοφόρου ως προς τα προς πώληση Είδη από τσάντες σε ψιλικά</p> <p>3.Εγκρίνεται η οριστική διαγραφή από το μητρώο επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Π.Ε. Ροδόπης των:</p> <p>α) Ντατίδη Γεννάδιου του Σεργίου, κατόχου της υπ' αριθμ. ΤΜΕΜ/66/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης (ειδών ένδυσης), λόγω διακοπής της επαγγελματικής του δραστηριότητας.</p> <p>β)Κωνσταντινίδη Γεωργίου του Κωνσταντίνου, κατόχου της υπ' αριθ. ΤΜΕΜ/137/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης (ειδών προικός), λόγω διακοπής της επαγγελματικής του δραστηριότητας.</p> <p>γ)Λιουντμίλα Βασιλειάδου του Δημητρίου, κατόχου της υπ' αριθ. ΤΜΕΜ/18/2006 άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ροδόπης (ειδών ένδυσης), λόγω διακοπής της επαγγελματικής της δραστηριότητας.</p>
12	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων(Μ.Π.Ε) για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων του έργου: «Κατασκευή Πρόσβασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (ΑμΕΑ) στην Παραλία Κεραμωτής του Δ. Νέστου».	42	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, του έργου: «Κατασκευή Πρόσβασης Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες (ΑμΕΑ) στην Παραλία Κεραμωτής του Δ. Νέστου».
13	Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Δοξάτου, για την υλοποίηση του έργου: «Αρδευτικό Δίκτυο Φτελιάς», το οποίο είναι ενταγμένο στο τεχνικό πρόγραμμα της Π. Ε. Δράμας.	-	αποσύρεται
14	Θέματα λαϊκών αγορών της Π.Ε. Ξάνθης.	43	Ομόφωνα 1. Έγκρίνεται η αμοιβαία αλλαγή θέσης στη Λαϊκή αγορά Ξάνθης μεταξύ των επαγγελματιών πωλητών λαϊκών αγορών Πασαλή Μαρίας του Συμεών και Συμεών Χρήστου του Ηλία, οι οποίοι πληρούν τους όρους ,σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία . 2. Εγκρίνεται η θεώρηση της άδειας επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Σουλεϊμάν Ρεχάν του Μεμέταλη, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία .

			3.Εγκρίνεται η μεταβίβαση της άδειας του επαγγελματία πωλητή λαϊκών αγορών Κανταΐδη Νικόλαου του Γαβριήλ στη γυναίκα του Κανταΐδου Μαρία του Κων/νου, η οποία πληροί τους όρους, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία.
15	Θέματα λαϊκών αγορών της Π.Ε.Εβρου .	44	<p>Εγκρίνει ομόφωνα</p> <p>1. Η διαγραφή της υπ' αριθμ. 903/2007 επαγγελματικής άδειας του κ. Κίμωνα Βασιλειάδη του Ελευθερίου πωλητή Λαϊκών Αγορών, λόγω παύσης εργασιών, σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας της Π.Ε.Εβρου .</p> <p>2. Η συμπλήρωση στην άδεια της κας Άννας Τσαρουχίδου του Μιχαήλ όλα τα προϊόντα της περίπτωσης δ.δ. της παρ. Δ του άρθρου 2 του Π.Δ. 51/06 είδη ένδυσης, νεωτερισμοί, φο-μπιζού, λευκά είδη, ψιλικά καθώς και είδη υπόδησης, δερμάτινα είδη (τσάντες ζώνες πορτοφόλια) η οποία πληροί τους όρους, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε.Εβρου .</p> <p>3. Η θεώρηση της υπ' αριθμ. 454/2007 επαγγελματικής άδειας της κας Ουρανίας Μόμτσου του Δημητρίου πωλητή Λαϊκών Αγορών, η οποία πληροί τους όρους, σύμφωνα με την αρμόδια υπηρεσία της Π.Ε.Εβρου .</p>
16	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) για την έγκριση των Περιβαλλοντικών όρων για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 72.762,15 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Καλλίδρομον) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.	45	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 72.762,15 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Καλλίδρομον) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας του Κοντογιάννη Φώτιου του Αστερίου.
17	Γνωμοδότηση επί του αιτήματος του κ. Καμπάκα Βασιλείου για παραχώρηση κατά χρήση ακινήτου του Υπουργείου Αγροτικής Οικονομίας & Τροφίμων στο Ν. Ξάνθης.	46	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία υπέρ της παραχώρησης χρήσης κοινόχρηστης έκτασης 30 στρεμμάτων στο αγρόκτημα Διομήδειας Δήμου Αβδήρων Ν. Ξάνθης, στον κ. Βασίλειο Καμπάκα
18	Συμπλήρωση της αρ. 458/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	47	<p>Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία</p> <p>Η συμπλήρωση της αριθμ. 458/2012 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ως εξής :</p> <p>Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΑΣΥΝΟΡΙΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΖΩΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» με Διακριτικό Τίτλο «ΔΕΒΖΟΣ Α.Ε.» ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Σταύρος Βαβίας με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Κανελάκη .</p>

19	Συζήτηση για το σχέδιο «ΑΘΗΝΑ», αναδιάρθρωση της τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης	48	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, εξέφρασε την διαφωνία του ως προς το σχέδιο «ΑΘΗΝΑ» οι ενστάσεις του θα συμπεριληφθούν στο κείμενο που θα συντάξει η πανεπιστημιακή κοινότητα όπως συναποφασίσθηκε σε σχετική σύσκεψη και θα αποσταλεί στον αρμόδιο Υπουργό.
20	Συζήτηση για τα αιτήματα των αγροτών .	49	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , εξέφρασε την αλληλεγγύη του στους κινητοποιούμενους αγρότες, εξουσιοδοτώντας διαπαραταξιακή επιτροπή για την σύνταξη σχετικού υπομνήματος που θα σταλεί στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
21	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με την κατάργηση και μεταφορά των Διοικητικών Υπηρεσιών του Ι.Κ.Α. Φερών και Σουφλίου.	50	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σχετικά με την κατάργηση των Διοικητικών Υπηρεσιών του Ι.Κ.Α. Φερών και Σουφλίου, επανέλαβε την αντίθεσή του επικαιροποιώντας σχετικό ψήφισμα που αφορούσε σε περιφερειακές υπηρεσίες στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη.
22	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Μουσικά Σχολεία της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	51	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα Μουσικά Σχολεία της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΤΕΛΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

